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Stauraum

INKLUSIVE

Stauraum

BEST-
DEAL
Loopshopper Leo beige, 
ca. 25 l, Griffe aus Alu-
minium, wasserabweisend.
Art.: 1433979

Carrybag Leo beige, ca. 22 l, 
ummantelter Griff zum Umklappen, 
wasserabweisend. Art.: 1433977

55.95 UVP

54.95 UVP

34.34.9999
29.29.9999

Exklusiv

Optional in folgenden Größen erhältlich:

140/160/180 x 200 cm

Polsterbettgestell Larino, Liegefläche ca. 180x200 cm, Stoff Creme, Kopfteil gepolstert mit Parallelnaht, 
INKLUSIVE Lattenrost Echtholz 36 Leisten Höhe ca. 8 cm und Stauraum, Füße Kunststoff Schwarz Höhe 
ca. 4 cm, Liegehöhe ca. 38 cm + Matratzenhöhe. Ohne Matratze, Beimöbel und Deko. Art.: 1448270

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

1635.- LP **

595.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN

63
jetzt
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Topfset Duetto 4-tlg. 
aus 18/10 Edelstahl, best. aus: Kochtopf 16, 20, 24 cm, 
mit Glasdeckel und Kasserolle 16 cm ohne Deckel, für alle 
Herdarten geeignet, auch für Induktion. Art.: 1369950

4-tlg. 79.99
254.99 UVP

SPAREN
68 Topfset Alicante, 5-tlg. 

Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, auch für Induktion. 
Best. aus: je 1x Fleischtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm, 24 cm, Bratentopf
Ø ca. 20 cm und Stiel kasserolle Ø ca. 16 cm. Art.: 1191136 99.99

249.99 UVP

SPAREN
60

5-tlg.

Kontaktgrill Inicio GC271D10 
ca. 29x26 cm, mit Temperaturanzeige, 2000W. 
Art.: 1429841

59.99
SPAREN
61

154.99 UVP

79.99
199.99 UVP

SPAREN
60

Heißluftfritteuse 
Easy Fry Max EY245B

10 Garprogramme, digitales 
Touchdisplay, spülmaschinen-

geeignet.  Art.: 1440242

89.99
179.99 UVP

SPAREN
50

Pfannenset 3-tlg.
best. aus: je 1x Pfanne Ø ca. 

20 cm, 24 cm und 28 cm, für 
alle Herdarten geeignet, 

auch für Induktion.
Art.: 1273282

3-tlg.

62-tlg.

Mini Pfanne.
Art.: 1434114

ø ca. 19 cm

15.-SPAREN
62

39.99 UVP

139.99 UVP

29.29.9999SPAREN
78

2x

2x

2x

Made in 
Germany

39.99
84.90 UVP

SPAREN
52

Starter-Set Vapiano, 6-tlg. Porzellan, je 2x Pasta-, 
Salat- und Suppenschalen. Art.: 1155916

6-tlg.
Kombiservice Tokyo, 30 tlg.
aus Porzellan, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet.  Art.: 1233568 49.99

149.95 UVP

SPAREN
66

30-tlg.

Whisky oder Longdrinkglas-Set Melodia, 
je 6-tlg., ca. 31 oder 36 cl. Art.: 1281836/37

Kombiservice Alberta 62-tlg.
aus Porzellan, für 6 Personen, 
spülmaschinen- und mikro-
wellengeeignet. Art.: 1441986

6-tlg. 

6-tlg. 

Becher-Set Optik 12-tlg. 
Glas, ohne Deko. Art.: 1048544

12-tlg.

14.99
30.- UVP

SPAREN
50

12-tlg.

29.99
88.50 UVP

SPAREN
66

Stielglas Set 12 tlg. 
aus Kristallglas.  Art.: 1438752

Besteck Boston, 60-tlg., Cromargan® Edelstahl 18/10, für 12 Personen, 
spülmaschinengeeignet. 
Art.: 988438

289.-UVP

spülmaschinengeeignet. 
Art.: 988438

289.-

99.99.9999SPAREN
65

60-tlg.

11.99
SPAREN
60

29.99 UVP

je 6er-
Set
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt.  2) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 
Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 3) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. 4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug. 10) Gilt auf 
Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen.12) Zurbrüggen gewährt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. Beispiel: der 
Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht 
berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen.13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter für die bei uns 
gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpfl icht, 
Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor Nutzung des Fahrzeuges zu 
entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins 
und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. 
Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 36 Monaten Laufzeit bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 
0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 36 Monate ab 1500,- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen 
bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an.17) Weitere Infos fi nden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 25) Wenn Sie innerhalb von 14 Tagen einen bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung bei einem anderen stationären Händler günstiger bekommen, dann erhalten Sie diesen 
zum gleichen Preis und zusätzlich 5 % Extra-Rabatt. ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden Sie Stammkunde und profi tieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.

JETZT RICHTIG SPAREN

Melange-Flanell-
Bettwäsche, 
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss. 
Art.: 1365263-68, 1449925

je

Satin Bettwäsche,
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
Übergröße gegen Aufpreis 
erhältlich. Art.: 1407330,-3339.99

SPAREN
42

69.99

je

24.99
SPAREN
50

49.99 UVP

je

29.9999SPAREN
39

49.95 UVP

Übergröße gegen Aufpreis

16.16.9999
24.95 UVP

In versch.

Farben erhältlich

In versch.

Farben erhältlich

In versch.

Farben erhältlich

24.99

12.99SPAREN
48

LED-Dekoleuchte Astronaut Neil,
Kunststoff weiß-grau, inkl. 3,5W RGB-
LED, versch. Effekte einstellbar, mit 
USB-Anschluss & Netzkabel, dimmbar, 
Memory- und Timerfunktion, 
B/H/T: ca. 13x23x12 cm.
Art.: 1410444

Inklusive Fernbedienung

und Farbwechsler

39.99

19.99SPAREN
50

Wohndecke Leo,
ca. 150x200 cm, 70% Baumwolle, 
30% Polyacryl mit Velourband-Einfassung.
Art.: 1449669,-71

Ganzjahresbett Uno Antigua,
ca. 135x200 cm, Füllung:  AIRFILL®, 100% 
Polyester-Hohlfaser. Bezug: Baumwoll-Satin, 
100% Baumwolle,  Karosteppung. Übergröße 
gegen Aufpreis erhältlich. Art.: 1015357, 58 89.99

SPAREN
30

129.- 

je

Akku-Wandleuchte Spot,
Metall, Kunststoff schwarz, 
weiß o. sandfarben,
inkl. 2W LED, 200 Lm, 
3000-6000 K, Touch-
dimmer, Lichtfarbe 
verstellbar, 
inkl. Wandhalterung u.
USB-C Ladekabel, bis zu 
4 Stunden Leuchtdauer,
B/H/T ca. 9x8x4,5 cm.
Art.: 1411949,-51 je

LED Deckenleuchte Glandale,
Metall, Kunststoff schwarz / 
weiß, inkl. 24W LED,
1300 Lm, 3000 K, on/off, 
L/B/H: ca.  45,5x38,5x7 cm.
Art.: 1408210 49.49.9999SPAREN

44
89.99

Biber Bettwäsche Leo,
ca. 135x200 cm/80x80 cm, 
100% Baumwolle. Übergröße 
gegen Aufpreis 
erhältlich.
Art.: 1449677,-81

Kopfkissen Antigua, Füllung: 
Flockis-Faserbällchen, 100% 
Polyester. Bezug: Baumwoll-Satin, 
100% Baumwolle versteppt. 
 Art.: 1015384,83

ca. 40x80 cm

59.99    39.99
ca. 80x80 cm

69.99    49.99
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Wohnwand 1, Korpus und Front Lack weiß 
matt, Akzente Eiche rustico furniert geölt, 
ca. 330 cm breit. Ohne Deko. LED und 
Aura-Beleuchtung 549.- Art.: 1233396

1899.-

Wiesbaden - Edles Design und Bodenfrei-
heit durch fi ligrane Armteile und Metallfüße. 
Die optionale Sitztiefenverstellung bietet 
super Komfort. Art.: 1291585

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Eckgarnitur in Leder Torro platin, Rücken Vlies. 
Best. aus: Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Eckelement 
Hocker rechts, ca. 253x194 cm. Ohne Kissen und Deko.
Art.: 1378876

47 cm45 cm

2 SITZHÖHEN 2 SITZKOMFORT 2 FÜSSE
Preisgleich

Kaltschaum Federkern

5469.- **

ECHT LEDER

Eckgarnitur in Leder Torro kurkuma, Rücken Vlies. Best. aus: Ecksofa Hocker links und Sofa 
2,5-sitzig Armteil rechts, ca. 205x266 cm. INKLUSIVE 5 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. Wohnwand, ca. 339 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1454260

Wave - Front und gesofteter Korpus in weiß 
matt Dekor. Die Akzente in Marmor Dekor 
bieten ein exklusives Design.
Art.: 1454248

Wohnwand, ca. 339 cm breit. Ohne Deko. 
Art.: 1454282 Beleuchtung 69.-

ECHT LEDER
Optional:

Relaxfunktion

2399.-
6251.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN
61

Eckgarnitur in Stoff Matrix silver, Sitz Federkern. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Ecke 
mit 1-Sitzer medium Hocker rechts, ca. 256x200 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1294265

Pure System Basic

Pamplona - Edles Design durch fi ligrane Metallfüße. Die integrierten Kopfteilverstellungen und 
die optionale Armteil- oder Relaxfunktion lassen Sie perfekt entspannen. Art.: 1262279

1399.-1399.-

Pure System Lounge

3850.- **

Longchairkombi, Stoff Feincord oliv. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Longchair 
Armteil rechts, ca. 258x165 cm. INKLUSIVE 3 Sitztiefenverstellungen. Ohne Kissen 
und Deko. Art.: 1294302

1149.-1149.-

Optional:

Bett Motorische Liege

61
SPAREN

7059.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2699.-
Gesamtpreis für die Wohnwand 3248.-

Pure System Basic - Das System der Superlative. Ob Sofas, Longchairkombis oder Eck-
garnituren: Individuelle Gestaltung von Sitzkomfort, Armteilen, Füßen und Bezügen. Art.: 1294265

3112.- **

Gesamtpreis Wohnwand, inkl. Beleuchtung 1218.-

Armteile4Sitzkomfort3

Soft

Preisgleich Optional

Tonnentaschen-
federkern

Fest

über 500 Bezüge

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3448.- LP **

1199.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN

65
jetzt

jetzt

Borkum - attraktive, beleuchtete Stirnholzakzente in Eiche Nachbildung 
und Rückwände in sandgestrahlter Optik. Art.: 1378044

beleuchtetem 
Stirnholz

INKLUSIVE

Wohnwand Korpus Eiche Melamin, Front grau matt foliert, ca. 295 cm breit.
Ohne Deko. Vitrinenbeleuchtung 69.-

Sideboard mit 3 Türen und 1 Schublade, B/H/T ca. 163x94x43,7 cm.

62
SPAREN

3182.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1199.-
Gesamtpreis für die Wohnwand,

inkl. Beleuchtung 1268.-

jetzt

jetzt
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Materialmix durch elegante Lacke und edle Hölzer. 
Ein Blickfang sind die optionalen Lichtakzente. Art.: 1233448

Wohnwand 2,
ca. 320 cm breit. LED- und 
Aura-Beleuchtung 599.-
Ohne Deko. 

Korpus und Front Lack schiefergrau matt, Deckblatt Eiche hell 
furniert geölt.

Sideboard, 
ca. 120 cm breit. 
LED-Beleuchtung 129.-
Ohne Deko. 

Gesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Beleuchtung 2798.-

Gesamtpreis für das Sideboard, 
inkl. Beleuchtung 1028.-

U-Ecke in Stoff Salsa olive. Best. aus: 
Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne 
Armteil und 1-Sitzer Eckelement Hocker rechts, 
ca. 179x309x194 cm. Ohne Kissen und Deko. 
Premiumkopfstütze groß 179.- 

Gesamtpreis für den 
Sessel mit Hocker 1098.-

799.-

899.-

Relaxsessel Chill
in Stoff Salsa olive, 
Metallsternfuß 
schwarz, drehbar. 
Art.: 1291587 

Hocker 299.-

drehbar

Pride – im modernen Look mit attraktiver Steppung und 3 Kopfteilverstellungen 
zum entspannten Relaxen. Weitere Funktionen sind optional erhältlich. Art.: 969444

Longchairkombi, Stoff Azure blue, Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 2-Sitzig. Armteil links 
und Chaiselongue rechts, ca. 341x204 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. 
Ohne Nierenkissen und Deko. Armteilverstellung im Sofa 69.- Art.: 1122188 

INKLUSIVE:

Oberbeleuchtung

3193.- **

1199.-1199.-Wohnwand, ca. 329 cm 
breit. Ohne Deko. Art.: 1454097

Vitrinenenbeleuchtung 69.-

– Plan X2Plan X2

JETZT RICHTIG SPAREN

2199.- 2418.- **

2016.- **

5752.- **

999.-
Gesamtpreis für die Wohnwand, 

inkl. Beleuchtung 1248.-

2815.- LP **

SPAREN
64

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

899.-
Gesamtpreis Longchairkombi inkl.

 Armteilverstellung im Sofa 2-sitzig 968.-

2962.- LP **

SPAREN
69

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Wohnwand Lüttich attraktive Lamellen in Eiche Nachbildung und die Eckverglasung 
bieten Highlights. Korpus Basalt Nachbildung, Front foliert, ca. 270 cm breit. Ohne Deko. 
Beleuchtung 249.-  Art.: 1385824

Gesamtpreis Wohnwand, inkl. 
Beleuchtung 1268.-

65
SPAREN

5235.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1799.-
Gesamtpreis für die U-Ecke, 

inkl. 1 Premiumkopfstütze 1978.-

jetzt

U-Ecke in Stoff Enjoy ash. Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig und Eckelement 
Hockerabschluss rechts, ca. 172x340x191 cm. INKLUSIVE 4 Kopfteilverstellungen. 
Ohne Kissen und Deko. Art.: 1285365

Cancun - Moderne Garnitur mit Waffelsteppung und fi ligranen Füßen. Die integrierten 
Kopfteilverstellungen bieten bequemen Komfort. Art.: 1285371

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Couchtisch Marvin, Platte Asteiche massiv, Gestell und Ablage Metall 
schwarz. B/H/T ca. 65x42x65 cm. Ohne Deko. 249.- Art.: 1326349

1299.-60
3285.- LP **

SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

jetzt

jetzt
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Trendige Eckgarnitur Avolo in Stoff TBS anthrazit. Best. aus: Eckelement Hocker 
links und Sofa 2-sitzig Armteil rechts, ca. 242x287 cm. INKLUSIVE 5 Kopfteil- 
und 2 Sitztiefenverstellungen. Hocker und Kissen optional erhältlich. Ohne Deko. 
Art.: 1031388 Armteilverstellung 69.-

Rückenkissen
mit Polstergurten 
und Kaltschaum 

Füße
Holz- oder Metall

Gestell
Holzwerkstoffplatten mit Hartholz

Unterfederung 
mit dauerelastischem
Wellenfeder aus Stahl

POLSTERAUFBAU

Sitzkissen 
mit Kaltschaum
oder Federkern 

Soft Fest

Preisgleich

3 Sitzkomfort

B CA

3 Armteile

Motorische Liege Bett

9 Funktionen z.B:7 Füße z.B:

Gesamtpreis für Sofa 2-Sitzig, inkl. 1 motorische 
Relaxfunktion, 2 Armteilverstellungen u. 1 Premium-
kopfstütze 1685.-

A Latina Sofa 2-sitzig in Stoff Saddle 
anthrazit, Rücken echt, mit Armteil C. 
Breite ca. 138 cm. Sitz fest. Motorische 
Relaxfunktion 499.- Armteilverstellung 
je 99.- Premiumkopfstütze 139.-
Art.:1163931

B Sofa 3-sitzig, 
Rücken Vlies, B ca. 190 cm.

A

849.-849.-
B

899.-899.-2211.- **
2373.- **

Latina – Ob für kleine oder große Räume, hier fi nden Sie das 
richtige Maß. Die optionalen Relaxfunktionen ergänzt um die 
vielfältigen Möglichkeiten zur Gestaltung ihres Wunschsofas 
bieten besonders viel Komfort und Individualität. Art.: 1163931

U-Ecke in Stoff Charly silver, Rücken echt, Sitz Soft. Best. aus: 
Longchair mit Armteil B links, 2-Sitzer, Eckelement und 2-Sitzer 
mit Armteil B rechts ca. 170x305x232 cm. Ohne Kissen und 
Deko.

2

1 Sofa 2-sitzig,
ca. 178 cm breit. 1699.-1699.-

4287.- **

1

2   Trapezsofa,
ca. 221 cm breit.

229.-229.-
555.-**

Couchtisch Evora, Platte Klarglas, Metallgestell und 
Korpus schwarz matt. INKLUSIVE 2 Schubladen, 
B/H/T ca. 120x40x60 cm. Art.: 1279235, 1435936

Couchtisch Mariko,
Platte Glas weiß drehbar, Gestell 
weiß lackiert, Bodenplatte Edel-
stahloptik. B/H/T ca. 75x38x75 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1279233, 1435981

Quintessence - 
Perfekte Entspannung durch Taschen-
federkern und soften Armteilen mit 
fi ligranen Metallfüßen. In Leder Minerva 
Grigio Scurio. Art.: 1430376

1199.-1199.-
Sofa 2-sitzig, ca. 162 cm breit. 
Art.: 1430249

1299.-1299.-
Sofa 3-sitzig, ca. 210 cm 
breit. Art.: 1430241

Optional:

Relaxfunktion motorisch

64
SPAREN

3401.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1199.-
Gesamtpreis für die Eckgarnitur, 
inkl. Armteilverstellung 1268.-

Armteilverstellung Bett

Optional:

3520.- **3071.- **

jetzt

1499.-63
4125.- LP **

SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Eckgarnitur in Stoff Miro natur, best. aus: Sofa 3-sitzig Armteil links, 
Rücken Vlies, Ecke und Sofa 2-sitzig Armteil rechts, Rücken echt,
ca. 306x248 cm. Ohne Kissen.

Malaga - der bequeme Hochlehner mit den geschwungenen 
Armlehnen lädt zum Sitzen ein. Art.: 138461

jetzt

Ingolstadt mit hohem Rücken 
und bequemer Polsterung. Die 
Sitzvarianten bieten Platz für 
Individualität und Komfort. In 
Stoff Deluxe wine, Sitz fest. 
Ohne Kissen und Deko. 
Art.: 1408714

A  Sofa 2-sitzig, 
ca. 146 cm breit.

B  Sofa 3-sitzig,
Rücken Vlies, ca. 198 cm 
breit. Art.: 1408659

Soft Fest

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Preisgleich Optional

3 Sitzkomfort

46 oder 49 cm

53 oder 56 cm

2 Sitzhöhen

2 Sitztiefen

699.-699.-

A
B

Bettkasten Vorziehbank

Optional:

599.-63
1661.- LP **

1848.- **

SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

249.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
63

683.- LP **
jetzt

1199.-60
3053.- LP **

SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt
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Fest

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Optional

3 Sitzkomfort

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF-, LEDER- UND
 FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Varo – Der hohe Rücken und die soft gepolsterten Armteile bieten 
ein komfortables Sitzerlebnis. Viele optionale Funktionen lassen 
Sie perfekt entspannen. In Leder Punch grey blue, Rücken Vlies, 
Metallfüße schwarz, Sitz PUR-Schaum. Art.: 1368149

3 Relaxsessel Varo Style,
Leder Punch grey blue, Metallstern-
fuß schwarz, Sitz PUR-Schaum. 
INKLUSIVE manueller 
Relaxfunktion. Art.: 1368178

3259.- **

3 Relaxsessel

Kopfteil-Höhenverstellung Relaxfunktion

Optional:

Armteilverstellung Klapprücken mit Ablage

ECHT LEDER

Couchtisch Spider, Platte 
Keramik auf MDF Platte. 
Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca. 120x46x70 cm. 
Art.: 1365225

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

99.-99.-

-  Preishammer

149.-149.-
746.-**

Relaxsessel Verona 2.0 in Leder schwarz, Korpus PVC, Schale 
Nußbaum Nachbildung, Metallsternfuß schwarz. INKLUSIVE Relaxfunk-
tion mit Gasdruckfeder, Kopfteil-Höhenverstellung 
und Hocker. Art.: 1398173

Preisgleich Optional

2

5

3

3

4

4

Ergoline Style - für viele Körpergrößen. Rücken, 
Armteile und Füße können individuell kombiniert 
werden. Art.: 1237039

FÜSSE4

Rücken 2Rücken 1

RÜCKEN2

Armteil 1 Armteil 2 Armteil 3

ARMTEILE3

Premium Kopfstütze

Motorische Liege 2 Sitzhöhen

Relax-Funktion

3 Sitzkomfort

Relaxecke Sitztiefen-
verstellung

Kopfstütze

54 cm

67 cm

80 cm

45 cm
47 cm

3 Sitzbreiten Relax-Funktion

Sitztiefen
 50 cm        53 cm       55 cm        55 cm

Sitz-
höhen

45 cm

47 cm

49 cm

L1

M1

L1

S2

M2

L2

S3

M3

L3 XL

GRÖSSEN10

XL = 9 cm
mehr Liege-

fl äche

ECHT LEDER

ERGOLINE - Relax-SYSTEM

Relaxsessel 9687 - perfekter 
Sitzkomfort durch Schalensitz und soften 

Armteilen. In Leder Torro vulkan. 
INKLUSIVE 1-motorischer Relax-

funktion und Aufstehhilfe. Art.: 1044424

in Leder Torro braun 
INKLUSIVE

2-motorischer 
Relaxfunktion 
und Aufsteh-

hilfe 999.-
Art.: 1282406

Relaxsessel Orlando, 
INKLUSIVE 2-motorischer 
Relaxfunktion.Mikrofaser 

hellbraun. Art.: 927528

Couchtisch Marino, Platte 
Keramik creme, Metallgestell 
schwarz. B/H/T ca. 110x42x
60 cm. Art.: 1357560

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Relaxsessel in Leder 
Punch dijon, Drehteller 
Edelstahl. INKLUSIVE
manueller Relaxfunk-
tion und Kopfteilver-
stellung.

2702.- LP **

999.-
SPAREN
63

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

drehbar

Rücken

Antriebe

Armteile

SitzhöhenSitzhöhen

Sitztiefen

Füße

-  AKTION

- AKTION

- AKTION

 499.-
1462.- LP **

SPAREN
65

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ECHTLEDER 
SITZFLÄCHE

Relaxsessel Egon,
in Stoff Aragon grau, 
Metallsternfuß schwarz. 
INKLUSIVE 2-motorischer 
Relaxfunktion. 
Art.: 1384839

drehbar

drehbar

349.-
993.- LP **

SPAREN
64

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

-  AKTION

schnell
verfügbar

3

3024.-**

ECHT LEDER 
ROLLBAR 899.-899.-

Latina Plus Longchairkombi in Stoff Galero vanilla,
Sitz fest, best. aus: Sofa 2,5-sitzig, Rücken Vlies, 
Armteil links und Longchair, Rücken echt, Armteil rechts, 
ca. 262x175 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1237532

drehbar

799.-799.-
1199.-

Latina Style Relaxsessel, 
Stoff Galero vanilla, mit manueller 
Kopf-, Rücken- und Fußteilverstellung. 
Drehteller edelstahlfarbig. Art.: 1163814

60
SPAREN

3043.- LP **jetzt

jetzt

jetzt

1386.- LP **

 599.-
SPAREN
56

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

ECHT LEDER

- ERGONOMISCH SITZEN 

43 cm 45 cm 47 cm

      MINI-Sessel Sitztiefe: 50 cm3

     MAXI -Sessel Sitztiefe: 54 cm

50 cm48 cm46 cm

3

Bequeme Funktionen

1 Motor, 
Aufstehhilfe

G Synchrone Verstellung
Füße und Rücken

Basic

L Getrennte Verstellung
Füße + Rücken

3 Motoren, 
Aufstehhilfe

T
Getrennte Verstellung
Füße und Rücken

2 Motoren, 
Herz-Waage

W Getrennte Verstellung
Füße und Rücken

3 Motoren, Herz-
Waage, Aufstehhilfe

N
Getrennte Verstellung
Füße und Rücken

6

Z Getrennte 
Verstellung
Füße und  Rücken

2 Motoren

7685 - perfektes ergonomisches 
Sitzen mit vielen optionalen 
Komfortfunktionen. Von Basic bis 
zu 3-motorischen Herz-Waage-
Funktion oder Aufstehhilfe.

Belastung max. 130 kgmax. 
130 kg

Relaxsessel in Leder 
18 schoko. INKLUSIVE
manueller Rücken-, Fuß- und 
Kopfteilverstellung. Art.: 52122

1299.-
3804.- LP **

SPAREN
65

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

1899.-1899.-61
SPAREN

4906.- LP **

U-Ecke
jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1299.-1299.-



Aurum - die Glasausschnitte und die abgesofteten 
Rahmen zeugen von Handwerkskunst. Die massive 
und gebürstete Wildeiche verleiht einen natürlichen 
Charme und Haptik. Art.: 979785

3599.-3599.-
Wohnwand, ca. 347 cm breit. 
Ohne Deko. Art.: 1309855

Beleuchtung mit Trafo und 
Schalter 399.-

Wohnwand, ca. 316 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1368075 

Vitrinenbeleuchtung mit Trafo und Schalter 299.-

Sonderanfertigungen
ohne Berechnung

bis zum 22.10.2025

AKTION

68
SPAREN

8620.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2699.-
11028.- **

Eckgarnitur, Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 1-sitzig mit Hocker links, Trapezecke, Zwischenelement und 
Sofa 1,5-sitzig, mit Armteilverstellung rechts, ca. 250x248 cm. Ohne Deko und Kissen. Manuelle 
Wall-Free-Funktion inkl. Kopfstütze 549.-. Kopfstütze (ca. 46x27 cm) je 149.-.

7911 S-Lounger Relaxsessel in Leder 18 canyon 
mit fi ligranen Armteilen, attraktiver Rückenlehne und 
Sternfuß anthrazit. INKLUSIVE elektrischer Fußteil- 
und manueller Rückenverstellung. Art.: 1185979

1599.-ECHT LEDER ECHT LEDER 

Sofa 2-Sitzig, Rücken 
echt, Breite ca. 155 cm.

Sofa 2,5-Sitzig, Rücken 
Vlies, Breite ca. 188 cm.

Sessel 7916 Cumurex, Leder 18 Kohle, Sternfuß 
Edelstahloptik. Sitzhöhe 45 cm. 
INKLUSIVE Kopfstütze und 
manueller Rücken- und 
Fußteilverstellung. Art.: 1191917

6902 Select – zeitloses Design mit fi ligranen 
Armteilen und aufwendiger Sattlernaht. Die 
Metallfüße in Edelstahl-Optik bieten perfekte 
Eleganz. Garnitur in Leder 18 kohle. Ohne Kissen. 
INKLUSIVE Armteilverstellung. Art.: 1193884

medmed plusplus

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

softsoft

3 SITZKOMFORT PREISGLEICH

1399.-

Optional:

Relaxfunktion

ECHT LEDER 1799.-
4564.- LP **

4620.- **

3660.- **
je Sofa

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
60

Seite 08 LDE09-5-Z-a_AP10_25

Couchtisch Zaro In Eiche Nachbildung, 
Aufl age Glas weiß, Bodenplatte Edelstahl. 
B/H/T ca. 120x50x75 cm. INKLUSIVE
Höhenverstellung und Auszugsplatte.
Art.: 1398050

VOM COUCHTISCH 
ZUM ESSTISCH

120 cm                                         180 cm

78 cm

50 cm

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Couchtisch Paphos,
Platte Asteiche furniert und 
geölt. Metallkufen schwarz 
matt lackiert. B/H/T ca. 
110x45x60 cm. 
INKLUSIVE Schublade. 
Art.: 1314292/1436046

Couchtisch Narvik,
Eiche massiv lackiert. 
ø ca. 80 cm/
Höhe 40 cm.
Art.: 1355361

99.-

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Couchtisch Alfons
in Kernbuche massiv, geölt. 
B/H/T ca. 105x45x65 cm.
Art.: 1432087

KERNBUCHE 
MASSIV
GEÖLT

EICHE
MASSIV

 Preishammer

279.-279.-
763.-** 368.-**

499.-499.-
1622.-**

149.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

SPAREN
70

502.- LP **

1920 Planopoly 7, 
Eine gelungene Kombina-
tion von Design, Komfort 
und Funktion. Das fi ligrane 
Armteil und die Biesennaht 
sind echte Handwerkskunst. 
In Leder 18 canyon. 
Art.: 1185967

jetzt

jetzt

jetzt

Gesamtpreis Wohnwand inkl. Beleuchtung 2998.- Gesamtpreis Wohnwand inkl. Beleuchtung 3998.-

64
SPAREN

7812.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2799.-
jetzt

Gesamtpreis für Eckgarnitur, inkl. 1 manuellen 
Wall-Free-Funktion und 3 Kopfstützen 3646.-.
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Kopfteilverstellung Sitztiefenverstellung

Neckar – Edles Design durch furnierten Eichesockel ruhend auf 
filigranen Metallfüßen. Weiteren Komfort bieten optionale Kopfteil-, 
Armteil- oder Sitztiefenverstellungen. Art.: 1357416

Longchairkombi, Stoff Gaucho moos. Best. aus: 
Sofa 2,5-sitzig Armteil links und Canape Armteil 
rechts, ca. 296x201 cm. 
Ohne Kissen und Deko.

Modena – die modernen 3D Rückwände in sandgestrahlter Optik 
und die Oberboden-Beleuchtung setzen ein Highlight. Art.: 1367612

Wohnwand in Eiche Nachbildung. INKLUSIVE Korpusbeleuchtung, 
ca. 295 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1367577 Vitrinenbeleuchtung 79.-

60
SPAREN

4750.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
1899.-

Harbour – beste Entspannung durch 
Boxspring-Plus Sitzkomfort. Die 
geschwungenen Armteile und die massiven 
Eichefüße verleihen dem Polster einen 
Landhaus Charakter. In Stoff 750/08 braun.
Art.: 959427

Sofa 2-sitzig,
ca. 155 cm breit. 
Ohne Kissen.

6 PU-Schaum

4 Taschenfederkern

1 Nosagfederung

2 Bonellfederkern

3 Filzabdeckung

5 Topper

6
5

4
3

1
2

Sofa 3-sitzig, 
ca. 195 cm breit. 
Ohne Kissen. Relaxsessel Panu - in Stoff Ledaro mocca, mit 

Holzdrehteller. Manuelle Rücken- und Fußteil-
verstellung sowie stufenlose Kopfteilverstellung. 
Art.: 1073072

           DER RELAXSESSEL MIT SYSTEM

     Rücken3

     Armteile3

     Antriebe2

     Füße4

     Rücken3

     Armteile3

        Wohnwand,
ca. 331 cm breit. 
Art.: 1411442 

Vitrinenbeleuchtung 
je 99.-    

        Wohnwand,
ca. 305 cm breit. 
Art.: 1411521 

Vitrinenbeleuchtung 
je 99.-      

Gesamtpreis für die

        Wohnwand, inkl. 

Beleuchtung 1797.-

Gesamtpreis für die

        Wohnwand, inkl. 

Beleuchtung 1098.-

1499.-

699.-

999.-

Natur Kork

FRONT
ESCHE MASSIV

1599.-1599.- 1199.-1199.-

A

         Wohnwand, ca. 331 cm breit. 
Art.: 1411525 Vitrinenbeleuchtung je 99.-

A

A

B

B

C  

C  

D

D
Gesamtpreis für die

        Wohnwand, inkl. 

Beleuchtung 1298.-

Gesamtpreis für die         Wohnwand 

inkl. Beleuchtung 1697.-

3620.- **

3807.- ** 3036.-**

1955.- **

Calmera - Front in Esche massiv 
und gerundeter Korpus in Artisan 
Nachbildung. Natürliche Akzente und 
Rückwände in Echt-Kork. Ohne Deko.
Art.: 1411500

   Wohnwände für          TV-Größen:

60 Zoll

60 Zoll
65 Zoll

65 Zoll

75 Zoll

75 Zoll

4 3

Couchtisch,
B/H/T ca. 115x43x65 cm. 
INKLUSIVE 4 Fächer. 399.-
Art.: 1411496

99.-

JETZT RICHTIG SPAREN

3171.- LP **
Optional:

68
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-
Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 1078.-

799.-
2255.- LP **

SPAREN
64

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS 849.-849.-

        Wohnwand,
ca. 270 cm breit. Art.: 1411529 

Vitrinenbeleuchtung 
je 99.-

1)

MÖBEL-DEAL

ALLE MÖBELau
f f

as
t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%
MwSt.

GESCHENKT
3)+
12)

2774.-**

jetzt jetzt

jetzt
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 Optimale Inneneinteilung
 mit diversen Fachböden, Kleiderstangen, 
 Schubkasten-Einsätzen sowie 
 kompletten Wäscheboden-Einsätzen 
 gegen Mehrpreis.

5 Frontspiegel und - Gläser

2 Schrankhöhen

6 Korpus- und Frontfarben

Falttürenschrank Loft, 
Front Glas weiß, Korpus Bianco Eiche Nachbildung, INKLUSIVE
6 Schubkästen, je 100 cm, B/H/T ca. 300x216x58 cm. Art.: 1207215

Polsterbett Taverna, Bezug Stoff Nordic grey, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm, bestehend aus: 2x 7-Zonen-Taschenfederkern-
Matratze und Box mit 2 Bettkästen, INKLUSIVE Kaltschaumtopper. 
Ohne Deko. Art.: 1377159

große Front-Auswahl

Gesamtpreis 
Schlafzimmer 
3218.-

Bianco-
Eiche-
Nachbildung

Havanna-
Dekor

Glas
Champagner

Glas
Kieselgrau

Glas
weiß

Glas
Magnolie

Parsol-Bronze-
Spiegel

Kieselgrau
Dekor

Trüffeleiche-
Nachbildung

Eiche-
sägerau-
Nachbildung

Planungsbeispiel

ca
. 2

16
 c

m

ca
. 2

36
 c

m

Stauraum

INKLUSIVE

GLAS-FRONTEN

1595.1595.--
3842.- LP **

58
SPAREN

IHR VORTEIL: INKLUSIVE

KaltschaumtopperKaltschaumtopper

IHR VORTEIL: INKLUSIVE

6 Schubkästen6 Schubkästen

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND BOX-
SPRING-
KOMFORT Viele Stoff- und 

Farbalternativen zu 
individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Passepartout  129.-
Art.: 59148

Kissenset, 
6-teilig.
Art.: 1356321

129.-

599.-599.-599.-

Nachtkonsolen-Set, 
B/H/Tca. 60x48x
42 cm. Art.: 1207223

895.-SPAREN
61

2317.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

schnell
verfügbar

WILDEICHE 
GEÖLT
MASSIV

Drehtürenschrank 5-türig Epulo, durchgehende Lamellen. 
Wildeiche teilmassiv, Korpus Melamin Eiche Artisan Nachbildung. 
Türen mit Soft-Close, 2 Türen mit Glasaufl age in dunkelgrau. 
INKLUSIVE 6 Einlegeböden und 3 Kleiderstangen. B/H/T 
ca. 257x 225x58,5 cm. Art.: 1377186

Bettanlage Epulo, Wildeiche massiv, Kopfteil Holz-/Polster-
kombination. Seitlich jeweils 1 Nachtkästchen mit Quadro-
auszug und Board. B/H/T cm. 60x43x42 cm. Griffe Eiche 
massiv. Liegefl äche ca. 180x200 cm. Ohne Matratze und 
Federholzrahmen. Art.: 1377229 

Kommode Epulo, Wildeiche teilmassiv, 
Korpus Melamin Eiche Artisan Nachbil-
dung. Türen mit Soft-Close, Schubladen 
mit Quadroauszug und Push to open. 
B/H/T ca. 93x92x43 cm. Art.: 1377245

299.-299.-

899.899.--

1111.1111.--

schnell
verfügbar

 998.-SPAREN
53

2129.- LP **

1779.-**

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Schlafzimmer Savona in Anderson Pinie, Absetzung Haveleiche. Best. 
aus: Kleiderschrank 5-türig mit 2 Schubkästen B/H/T ca. 256x225x61 cm, 
INKLUSIVE Spiegeltür, Bett Liegefl äche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkon-
solen B/H/T ca. 58x61,5x43,5 cm. Ohne Federholzrahmen, Matratze und 
Deko. Art.: 1196619

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Inkl. Spiegeltür u. 2 Schubkästen
Inkl. Spiegeltür u. 2 Schubkästen

58
SPAREN 1599.-

3808.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Stauraum

OPTIONAL

Polsterbettgestell Mattis, Stoff 
Cord beige, Liegefl äche ca. 180x
200 cm, Kopfteil glatt, Holzfüße massiv 
eichefarbig. ohne Federholzrahmen, 
Matratzen und Deko. Art.: 1353267

Drehtürenschrank Quito in Bianco-Eiche Nachbildung, 
Fronten mittig in Glas Champagner mit Aufl eistung in Schiefer, 
B/H/T ca. 300x216x58 cm.  Art.: 1320310

Polsterbettgestell INKLUSIVE 2x Federholzrahmen und seitlich 
zu öffnenden Bettkästen, ohne Matratzen. Art.: 1353268 975.-
Polsterbett INKLUSIVE 2x Federholzrahmen, 2x 7-Zonen-Ton-
nentaschenfederkernmatratze H2/H3 und seitlich zu öffnenden 
Bettkästen. Art.: 1317915 1475.-

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Stoff Cord
GLAS-FRONTEN

Passepartoutrahmen INKLUSIVE
LED-Beleuchtung. 399.-
Art.: 1320312 

Gesamtpreis 
Schlafzimmer 
2196.-

OPTIONAL

Gesamtpreis Schlafzimmer 
1905.-

Drehtürenschrank Bern, 3-türig, 1 Spiegeltür mittig, Korpus 
und Front in weiß. Grifffarbe silber B/H/T ca. 150x216x58 cm. 
Ohne Kranzleiste und Beleuchtung. Art.: 1449482

3

2

1

220.- **

99.-99.-

332.- **

129.-129.-

       Bettgestell Bern mit Holz-Kopf.- und Stollen-
fußteil. Korpus weiß. Liegefl äche ca. 100x200 cm 
INKLUSIVE 4-fach Liegenhöhenverstellung. Ohne 
Matratze, Federholzrahmen und Dekoration. 
Art.: 1449504

1        Nachtschrank-Paneel Bern 
mit Rauchglasboden, Glasboden-
halter in silber. B/H/T: ca. 50x20x12 cm.
Art.: 1449675

2        Nachtschrank Bern, 2,5-Aus-
züge, oberer Auszug schmal. Griffe 
in Silber. B/H/T ca. 50x52x36 cm.
Art.: 1449506

3

Alternativfarben preisgleich:

Eiche Sägerau 
Nachbildung

Trüffeleiche 
Nachbildung

Polar Lärche 
Nachbildung

Bianco-Eiche 
Nachbildung 275.-SPAREN

61
707.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
 395.-SPAREN

69
1302.- LP **

2845.-**

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

JETZT RICHTIG SPAREN %1)

MÖBEL-DEAL

%00000004444444 %%00%%00
ALLE MÖBELau

f f
as

t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%
MwSt.

GESCHENKT
3)+
12)

jetzt
jetzt

jetzt

jetzt

jetzt

 444.-SPAREN
61

1142.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis Schlafzimmer 947.-



Füße

B - Metallfuß
Chrom H16

A - Metallfuß
Schwarz H16

C - Metallfuß
Alu H16

D - Holzfuß
Eiche-Sichtholz

H - Holzfuß
Eiche H16

Seite 11 LDE09-5-Z-a_AP10_25**) 1) 2) 3) 4) 10) 12) 13) 14) 17) 25)  siehe S. 2/3Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.

schnell
verfügbar

Boxspringbett Capri, gepolstertes Kopfteil und Fußteil mit 
Ziernähten. Cordstoff. Unterbox Bonellfederkern mit Bettkasten und 
Gasdruckfeder. Obermatratze Taschenfederkern H3 mit Antirutsch. 
INKLUSIVE ca. 6 cm hohem Kaltschaumtopper. Metallfüße 
schwarz. Höhe ca. 10 cm. Liege-fl äche ca. 180x200 cm. Art.: 1415033

       Nachtschrank Bern, 2,5-Aus-
züge, oberer Auszug schmal. Griffe 
in Silber. B/H/T ca. 50x52x36 cm.
Art.: 1449506

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR

SYSTEM ONE Schränke können mit einer Vielzahl an intelligenten und praktischen 
Features ausgestattet werden. Bei der Schrankinnenausstattung können Sie aus zwei 
attraktiven Dekor-Alternativen wählen. 

TEXLINEWEISSBUCHE

ODER

BREITE
in cm

113
2-türig

150
2-türig

167
2-türig

188
2-türig

200
2-türig

225
2-türig

249
3-türig

280
3-türig

298
3-türig

336
3-türig

373
4-türig

400
4-türig

HÖHE
in cm

200 200 200 200 200 200 200 200 200 200

222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222 222

240 240 240 240 240 240 240 240 240 240

Maße für jede Raumsituation:

FAST UNBEGRENZTE 
MÖGLICHKEITEN

Wie für Sie gemacht. – SYSTEM ONE
ist das Schlafraum-Möbelsystem für 
Familien, Paare oder Singles. Es bietet 
für jede Lebenssituation und fast alle 
räumlichen Gegebenheiten tolle Ein-
richtungslösungen zum Wohnen, Leben 
und Wohlfühlen im Schlafraum. Alle 
SYSTEM ONE Möbel sind Qualitätspro-
dukte „Made in Germany“. Sie erhalten 
beim Kauf eine 5-Jahres-Garantie. 
Art.: 34481

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

GÜTEZEICHEN

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 51 – 59 Ausf. 101-109 Ausf. 171-179 Ausf. 01-29Ausf. 41 – 49 Ausf. 161-163

Grosse Vielfalt an Dekore,    Gläser und Spiegel Korpus-und Frontdekore

Sonoma 
Eiche Nb.

Artisan 
Eiche Nb.

Buche Nb. weiß mocca hellgrau vulkan anthrazit sand

Frontgläser und -Spiegel

Alpinweiß-
glas

Moccaglas Sandglas

DREHTÜRENSCHRÄNKE

Ausf. 01-29 Ausf. 51-59 Ausf. 61-69 Ausf. 111-119 Ausf. 41 – 49

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unterHellgrau-
glas

Anthrazit-
glas

Kristall-
spiegel

Grau-
spiegel

Elfenbein
Glas

Trentino 
Eiche

Kissen-Set
6-teilig. Art.: 1249413

129.-129.-

wie für Sie gemacht.

System One

Schwebetürenschrank,
3-trg, INKLUSIVE Spiegeltür, Dekor weiß. 
B/H/T ca. 249x222x68 cm. Art.: 1330162

Polsterbett Gabun in Stoff silver, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2x Obermatratze 
9-Zonen-Tonnentaschenfederkern und 6 cm hoher Kaltschaumtopper. 
INKLUSIVE gesteppten Kopf- und Fußteil und motorischer Verstellung. Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 1249401

Gesamtpreis 1826.- 
wie abgebildet.

998.-998.-3244.- **
699.-699.-

2448.- LP **

71
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

IHR VORTEIL: INKLUSIVE

SpiegelSpiegel

IHR VORTEIL: INKLUSIVE

elektrischer Verstellungelektrischer Verstellung

Schwebetüren-
schrank Covalo, 
Korpus in Seidengrau, 
Front in Seidengrau. 
Griffeleisten in 
Schwarz. INKLUSIVE
Türdämpfer, Schubkas-
teneinsatz und
Inneneinteilung. B/H/T 
ca.242x223x68 cm. 
Art.: 1430924

799.-799.-
2508.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Mit praktischer Inneneinteilung, 
Türdämpfer und Schublande-
neinsatz mit Selbsteinzug und 
Dämpfer.

Premium Innenausstattung:

schnell
verfügbar

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISDämpfer.

52
SPAREN 999.-

2088.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Stauraum

INKLUSIVE

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Bettkasten mit Stauraum

OPTIONAL

Konfi gurieren Sie Ihren 
Traumschrank live bei uns.

68
SPAREN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

FEDERKERN

499.-
SPAREN
64

1388.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Polsterbettgestell Toscana,
Kopfteil gepolstert, Stoff Cream. Metallfüße schwarz.  
Liegefl äche ca. 180x200 cm. Ohne Federholzrahmen, 
Matratze und Dekoration. Art:1454963

Bettensystem TOSCANA

Toscana III
Kopfteilhöhe: 111 cm

Toscana IV
Kopfteilhöhe: 111 cm

Toscana I
Kopfteilhöhe: 113 cm

Toscana II
Kopfteilhöhe: 107 cm

• Bettrahmen mit tragenden Teilen aus Massivholz • Liegefl äche: 140 I 160 I 180 x 200 cm 
• Optional mit belüftetem Bettkasten, Lattenrost und Matratze.

jetzt

jetzt

jetzt

jetzt



INKLUSIVE:

Schlaffunktion

Passepartoutrahmen 119.-
Art.: 1254383

Jugendzimmer Malo - 
In Artisan Eiche mit Ab-
setzung Hochglanz grau. 
Ohne Federholz-
rahmen, Matratze und 
Deko. Gesamtpreis für 
das Jugendzimmer, 
ohne Deko 1404.-

HOCHGLANZ

HOCHGLANZ

3

444.-444.-
       Schwebetürenschrank, 2-trg., 
B/H/T ca. 150x223x60 cm. Art.: 1254382

3

2

179.-179.-
       Schreibtisch, INKLUSIVE 1 Tür und 1 Schublade, 
B/H/T ca. 111,6x76,7x60,2 cm. Art.: 1254381

2

1

4

99.-99.-
       Nachtkonsole, B/HT 
ca. 52x54x35 cm. Art.: 1254377

4

5

115.-115.-
       Bettschublade, wahlweise links 
oder rechts montierbar. Art.: 1254376

5        Bett, 
Liegefl äche 
ca. 120x200 cm, 
Ohne Bettschublade. 
Art.: 1254227

6

249.-
1

249.-249.-
1       Multifunktionsregal, 1 Tür, 2 Schubkästen, 10 

Fächer, B/H/T ca. 131x147x35 cm, ohne Deko. Art.: 1254379

6

JETZT RICHTIG SPAREN

Funktionssofa Ariella in Webstoff dunkelgrau, Holzfuß Wenge, Rücken echt bezogen, Nacken-
stütze mehrfach verstellbar, Schlaf- und Sitzhöhe 48 cm, B/H/T ca. 222x100x104 cm, Liegefl äche 
ca. 160x192 cm, Lattenrost Metall, Matratze Aloe Vera, Höhe ca. 13 cm. Art.: 1270318

SCHLAFSOFA FÜR JEDE NACHT

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

Babyzimmer Camron, Melamin weiß Nachbil-
dung, Absetzung  Pinie-Aurelio. Ohne Deko.

69.-
2 Wickelaufsatz

INKLUSIVE Untergestellregal.
Art.: 1165882

199.-

349.-
125.-

99.-

3 Wickelkommode
mit 3 Schubläden. B/H/T ca. 
110x89,5x43 cm, Wickelaufsatz 
(dann Höhe 97,5 cm). Art.: 1165872

5 Drehtürenschrank,
B/H/T ca. 153x209x60 cm, 2 Holztüren 
INKLUSIVE Softclose, INKLUSIVE
1 Fachboden, 2 Kleiderstange, 
3 Schubladen und 7 Einlegeböden. 
Art.: 1165854

6 Regal, 6 offene Fächer. B/H/T 
ca. 110x139x43 cm. Art.: 1165863

7  Regal, 5 Fächer, B/H/T ca. 
60x209x43 cm. Art.: 1165860

4 Babybett, obere Gitterleisten Grey, Gitterstäbe 
Buche massiv weiß lackiert, INKLUSIVE Rolllatten-
rost, Liegefl äche 70x140 cm. Ohne Matratze und 
Deko. Art.: 1165895

39.-39.-1  Wandboard, INKLUSIVE
3 Kleiderhaken. B/H/T ca. 
106x34x22 cm. Art.: 1165884

1

2

Gesamtpreis Babyzimmer 1029.-

3

7

5

6

54
SPAREN 399.-

876.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

INKLUSIVE:

Stauraum

Boxbett Andon in Stoff dove, Füße schwarz, Liegefl äche ca. 120x200 cm. 
Bestehend aus: Unterbox mit Bettkasten, Obermatrataze 4-Gang-Bonell-
Federkern mit 4 cm integrierten Komfortschaumtopper Liegehärte mittel (H 2). 
Art.:1416592

1499.- LP **

60
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
599.599.--

IHR VORTEIL: INKLUSIVE

Kopfstütze mehrfach verstellbar
Kopfstütze mehrfach verstellbar

63
SPAREN 975.-

2689.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ca. 44 cm

ca. 180 cm

%1)

MÖBEL-DEAL

%000000000000044444 %%000%%000
ALLE MÖBELau

f f
as

t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%
MwSt.

GESCHENKT
3)+
12)

Schwebetürenschrank Systema, Korpus und Front weiß 
matt, Griffl eisten anthrazit, B/H/T ca. 153x222x60 cm, 
INKLUSIVE 2 Einlegeböden und 2 Kleiderstangen. 
Art.: 1376309

B ca. 200 cm Art.: 1376331 B ca. 250 cm Art.: 1376332

Kontrastnaht

auch in den Breiten

200/250 cm erhältlich

443.- LP **

55
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
199.199.--6

schnell
verfügbar

jetzt

jetzt
jetzt jetzt

Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 12 LDE09-5-Z-a_AP10_25 **) 1) 2) 3) 4) 10) 12) 13) 14) 17) 25)  siehe S. 2/3

60
SPAREN 149.-

381.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt
4



599.599.--

Federholzrahmen Sirius
• ca. 90x200 cm
• nicht verstellbar
• stabiler Schichtholzrahmen
•  28 mehrfach verleimte, aufl iegende Federholzleiste
• Lagerung der Leisten elastisch und geräuschlos in Duo-Kappen
•  individuelle Härtegradverstellung im Mittelzonen-

bereich durch Doppelleistentechnik
•  lastenverteilender Mittelgurt
•  für alle Matratzentypen geeignet
•  empfohlen für Körper-

gewicht bis 100 kg
Art.: 1382891/97/909

Federholzrahmen Pluma
•  ca. 90x200 cm •  nicht verstellbar
•  extra stabiler Schichtholzrahmen •  28 mehrfach verleimte
 Federholzleisten bewegliche Duo-Kappen 
 für fl exible, geräuschlose Abfederung
• individuelle Härteverstellung im Mittelzonenbereich
•  fl exible Schulterkomfortzone für eine ergonomische 

Körperanpassung, besonders in Seitenlage
•  für alle Matratzentypen geeignet
•  empfohlen für Körpergewicht bis 130 kg
Art.: 1382916/18/20

Kopf- u. Fußteilverstellung 89.-
Kopf- u. Fußteilverstellung 

(Gasdruckfeder) 199.-
Motorverstellung 249.-

nicht verstellbar

Kopf- u. Fußteilverstellung 169.-
Kopf- u. Fußteilverstellung 

(Gasdruckfeder) 249.-
Motorverstellung 399.-

nicht verstellbar

89.-89.-
173.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

48
SPAREN

MIT REIß-
VERSCHLUSS

WASCHBAR

60

Bezug:
-  anschmiegsamer, hautsympathischer Bezug
-  mit 4 Wendegriffen gearbeitet und mittels 

4-seitigem Reißverschluss bequem abnehmbar, 
bis 60° C waschbar

Liegefl äche:
beidseitig mit ca. 3 cm hoher Kalt-
schaumabdeckung mit hervorra-
genden Eigenschaften hinsichtlich 
Komfort und Haltbarkeit

Höhe  
ca. 18 cm

Taschenfederkern:
Punktelastischer, 7-Zonen-
Taschenfederkern sorgt für 
komfortable Körperanpassung 
und gute Durchlüftung

In folgenden Größen erhältlich 
80x200/ 90x200/100x200/

120x200/140x200

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung000%% Gerne bieten wir Ihnen weitere 

Finanzierungsmöglichkeiten an. 
Sprechen Sie uns an.

bei bis zu 12 Monate Laufzeit 14)

FINANZIERUNG

Dank des TEMPUR Adapt® Materials passt sich die-
se innovative Matratze an jeden Zentimeter Ihres 
Körpers an und sorgt für eine optimale Druckent-
lastung. So genießen Sie unvergleichlichen Komfort 
und Unterstützung für eine erholsame Nachtruhe.

ORIGINAL
TEMPUR® MATERIAL

22 cm WASCHBARER
BEZUGTEMPUR

Art.: 1441521,-23,-30,-37

NEU

Entdecken Sie die 
neuen TEMPUR®

Explorer Matratzen

SONDER

AKTION

auf fast alle Produkte von
40%

10)

auf UVP

Exklusiv bei zum
Einführungspreis

TEMPUR® Explorer/Hybrid

90 × 200 cm UVP 1.098 €
Zurbrüggen-Preis           658 €

180 × 200 cm UVP 2.298 €
Zurbrüggen-Preis       1378 €

EXKLUSIV ZUM EINFÜHRUNGSPREIS

BERATERTAGE 
19./20.09. und 4./6.10.2025

Taschenfederkernmatratze FLEX AIR    
7-Zonen Taschenfederkernmatratze. 
Ergonomische Liegezonen.  Hervorragende 
Wirbelsäulenunterstützung und körpergerechte 
Unterstützung des Leden- / Beckenbereichs 
und Schulterkomfortzone.  Art.: 1441514

HÄRTEGRAD

H3
fest

90x200 cm

630.- LP **

71
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
179.179.--
jetzt

jetzt

129.-129.-
251.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

48
SPAREN

jetzt

Seite 13 LDE09-5-Z-a_AP10_25**) 1) 2) 3) 4) 10) 12) 13) 14) 17) 25)  siehe S. 2/3. Alles Abholpreise. Solange Vorrat reicht.Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.
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Etagenbett Finn,
Liegefl äche ca. 2x 90x200 cm. 
Korpus MDF Lack weiß, 
Absetzung Massivholz Natur. 
INKLUSIVE 2x Federholzrahmen und 
Leiter. B/H/T ca. 207x132x108 cm. 
Ohne Matratze und Deko.
Art.: 1422825

Schwebetürenschrank 
Systema, 
Korpus weiß, Front 
Hochglanz weiß, 2-trg., 
B/H/T ca. 150x222,6x59,6 cm.
Art.: 1253577

Auch in der breite 

ca. 200 cm erhältlich
Art.: 1253578

Boxspringbett Los Angeles,
Kunstlederbezug schwarz, Kopfteil glatt. Best. aus: Unterbox 
und Obermatratze Bonnellfederkern mit Bettkasten und Topper. 
INKLUSIVE USB-Anschluß, LED-Beleuchtung im Kopf -und Fußteil. 
Ohne Deko.

ca. 140x200 cm

Auch in folgenden Größe erhältlich: 
ca. 180x200 cm 995.- Art.: 1411952

Kinderbett Tipi,
Kiefernholz, B/H/T ca. 214x165x105 cm, Liegefläche 
ca. 90x200 cm, INKLUSIVE Lattenrost. Ohne Matratze, 
Schubkasten und Deko. Art.: 1364657

Kinderbett Tipi,

Schubkasten/
Gästebett,
B/H/T ca. 95x16x205 cm, 
als Gästebett für Matratzen-
größe 90x190 cm geeignet. 
Ohne Matratze und Deko. 
Art.: 1364662

889.- LP **333.-333.-62
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

777.- LP **333.-57
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

55
SPAREN 799.-

1779.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

287.- **

60
SPAREN 399.-

1014.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

schnell
verfügbar

BOX-
SPRING-
KOMFORT

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

INKLUSIVE:

Stauraum und Topper

USB-Anschluss

99.-99.-

Art.: 
1411954

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

USB-Anschluß und 
LED-Beleuchtung.

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

2x Federholzrahmen 

und Leiter

JETZT RICHTIG SPAREN %1)

MÖBEL-DEAL

%00000004444444 %%00%%00
ALLE MÖBELau

f f
as

t

%
+19

FÜR 
STAMMKUNDEN

%
MwSt.

GESCHENKT
3)+12)

jetzt

jetzt

jetzt

Hoch-
glanz



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht. Seite 13 LDE09-5-Z-a_AP10_25 Online_A *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Spielbett Luna,
Liegefl äche ca. 90x200 cm. 
Korpus MDF Lack weiß, 
Rahmen Kiefermassiv natur, 
INKLUSIVE Federholzrahmen 
mit 11 Holzleisten und Tritt.  
B/H/T ca.131x165x216 cm. 
Ohne Matratze und Deko.
Art.: 1422828

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Jugendbett Louis,
Liegefl äche 2x ca. 90x200 cm. Korpus 
MDF Lack weiß, Pfosten Holz Kiefer 
massiv. Federholzrahmen oben 
12 Holzleisten, unten 8 Leisten. 
B/H/T ca. 210x62x99 cm. 
Ohne Matratze und Dekoration. 
Art.: 1422823 

Zusätzliche Liegefläche 
höhenverstellbar

INKLUSIVE:

333.-333.-

333.-333.-

65
SPAREN 295.-

849.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

62
SPAREN 279.-

749.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

schnell
verfügbar

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Federholzrahmen 
und Tritt

BOXSPRINGBETTENvielfalt

Boxspringbett Messina, Bezug Stoff Melva anthrazit, 
Best. aus: Kopfteil mit Rautensteppung INKLUSIVE
USB-Anschluss, Box und Matratze in Bonnelfederkern, 
durchgehender Bezug, Höhe ca. 25 cm, INKLUSIVE
Stauraum und Topper. Holzrahmen/- füße in massiv 
Eichenfarbig, LED-Beleuchtung warmweiß, dimmbar. 
Ohne Beimöbel und Deko.

ca. 120x200 cm
Art.: 1400105

Optional auch in den Breiten ca. 120/180/200 cm

INKLUSIVE Topper, 
USB-Anschluss, 

Stauraum und Beleuchtung

2 Bonellfederkerne,
übereinander in einer 
Matratze.

Boxspringbett, 
ca. 140x200 cm.
Art.: 1400104 869.-

2299.- **

BOX-
SPRING-
KOMFORT

schnell
verfügbar

60
SPAREN 849.-

2129.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INKLUSIVE:

USB-Anschluss

Stauraum, Topper und Beleuchtung

INKLUSIVE:

jetzt

jetzt

jetzt



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht.Seite 12 LDE09-5-Z-a_AP10_25 Online_B  *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Jugendbett Boro, Weiß Nachbildung oder Eiche Sonoma 
Nachbildung, INKLUSIVE 3 Schubkästen auf Rollen, 
Liegefläche ca. 90x200 cm. 
Ohne Federholz-
rahmen, Matratze
und Deko. 
Art.: 1258849/51

Tandemliege Nessi in Weiß Nachbildung. INKLUSIVE 3 Schubkästen,  
2x Liegeflächen a ca. 90x200 cm. B/H/T ca. 96x64x206 cm. 
Ohne Federholzrahmen, Matratzen und Deko. Art.: 1258855

Preisgleich auch in

Sonoma Eiche erhältlich:

Viel  Stauraum:

Babyzimmer Bibo,
in Dekor weiß. Ohne Beimöbel, 
Matratze und Deko.

Gesamtpreis für das 
abgebildete Babyzimmer: 595.-

1 

2 

3 
4 

5 

3 Wickelkommode, 2-trg., 
2 Schubkästen und 3 Fächer, B/H/T ca. 
89x101x78 cm, INKLUSIVE Wickelaufsatz. 
Art.: 1247768

109.-  109.-  

Wandboard 
Art.: 1247772

49.-49.-

48
SPAREN 179.-

349.- LP **

115.- **

4  Unterstellregal, 
2er-Set. 
Art.: 1247770

89.-89.- 180.- **298.- **

2 Kleiderschrank, 3-trg. 
mit 2 Schubkästen, B/H/T ca. 
115x191x55 cm.  Art.: 1247762

199.-199.- 496.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

47
SPAREN 495.-

3448.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Hochbett Maxi,
Weiß Nachbildung - 
Absetzung Sandeiche Nach-
bildung, INKLUSIVE Schrank 
mit 2 Türen, Regal mit 
3 Fächern, Bett mit 1 Fach 
und 1 Schubkasten 2x Liege-
flächen ca. 90x200 cm. Ohne 
Federholrzahmen, Matratze 
und Deko. Art.: 1258853

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

54
SPAREN 149.-

326.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1  Babybett, 
Liegefl äche ca. 70x140 cm, 
INKLUSIVE 3 Schlupfsprossen. 
Art.: 1247764

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Wickelaufsatz

%
MÖBEL-DEAL

%000000000044444 %%00%%00

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

jetzt

jetzt

jetzt



Alles Abholpreise. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. Solange Vorrat reicht. Seite 13 LDE09-5-Z-a_AP10_25 Online_B *) **) 1) 2) 3) 4) 10) 13) 14) 17) 25) siehe S. 2/3.

Jugendbett Boro, Weiß Nachbildung oder Eiche Sonoma 
Nachbildung, INKLUSIVE 3 Schubkästen auf Rollen, 
Liegefläche ca. 90x200 cm. 
Ohne Federholz-
rahmen, Matratze
und Deko. 
Art.: 1258849/51

Feuerwehrauto Spark in Rot, MDF Glanz lackiert. Liegefläche ca. 90x200 cm, 
INKLUSIVE batteriebetriebener LED-Leuchte. Ohne Federholzrahmen, Matratze
und Batterie. Art.: 1161055

Inklusive 
batteriebetriebener 

LED-Leuchte

Hochbett Unit, in Pinie 
weiß Nachbildung, 
Absetzung Wildeiche 
Nachbildung. Liegefläche 
ca. 90x200cm. 
Best. aus: Schrank, 
Regal mit 3 Fächern und 
3 Schüben/ Schreibtisch. 
INKLUSIVE Tastaturauszug 
und Leiter. Stellmaß 
B/H/T ca. 204x160x112 cm. 
Federholzrahmen und 
Matratze gegen Aufpreis. 
Ohne Deko. Art.: 1161073 

249.- LP **125.-125.-49
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

48
SPAREN 222.-

429.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

51
SPAREN 444.-
909.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Beistellbett Nina, 
INKLUSIVE Matratze - 
Bezug abnehmbar und 
waschbar, Seitengitter, 
umbaubar zum Gitter-
bett, höhenverstellbar. 
4 Hartbodenrollen mit 
Stoppfunktion. Liege-
fl äche ca. 40x80 cm. 
Art.: 1420425

schnell
verfügbar

Komplettbett SWEET HEART,   
Liegefl äche ca. 70x140 cm. INKLUSIVE Matratze, 
Lattenrost, Bettwäsche, Nestchen und Himmel. 
Mit Schlupfsprossen und höhenverstellbar. 
Matratze: Komfortschaumkern. 
Zum Juniorbett umbaubar.  Art.: 1422822

159.- LP **89.-89.-44
SPAREN

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

43
SPAREN 219.-

389.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

46
SPAREN 95.-

176.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Reisebett mit Ausstieg. INKLUSIVE
Matratze, Transporttasche und Räder. 
Zusammenklappbar. Liegefl äche 
ca. 60x120 cm. Art.: 1422808

schnell
verfügbar

schnell
verfügbar

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Matratze, Transport-
tasche und Rollen

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Matratze, Lattenrost, Bett-

wäsche, Nestchen und Himmel

IHR VORTEIL: INKLUSIVEINKLUSIVE

Matratze
IHR VORTEIL: 

%1)

MÖBEL-DEAL

0%ALLE 
MÖBEL

au
f f

as
t%

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%
3)+12)

MwSt.

GESCHENKT

schnell
verfügbar

jetzt

jetzt

jetzt

jetzt

jetzt

jetzt

Hochstuhl Lunch 
Essbrett und Fußsstütze verstell-
bar. Essbrett abnehmbar, speichel- 
und schweißechte Lackierung.
Belastbarkeit max. 100 kg. 
Sitzhöhe ca. 54 cm. 
B/H/T ca. 50,5x78,5x45 cm. 
Art.: 1420396/7/1

je59.-59.-schnell
verfügbar

In verschiedenen

Farben erhältlich:

schnell
verfügbar

In verschiedenen

Farben erhältlich:
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Barhocker Henry, Bezug 
Mikrofaser grau oder schwarz, 
Gestell Edelstahl oder schwarz lackiert, 
B/H/T ca. 44x86x111x
55 cm. Art.: 1296319, 1296323, 
1296326, 1296330

JETZT RICHTIG SPAREN

Modernes Speisezimmerprogramm Alento, Front Ast/Balkeneiche massiv, durchgehende Lamelle in Kristalleiche geölt, 
Korpus Ast/Balkeneiche in Kristalleiche geölt, Parsolglas braun, Griffe Metall anthrazit. Ohne Deko.

drehbar

drehbar

drehbar

drehbar

drehbar

Gesamtpreis wie dargestellt: 5370.-

2664.- LP **

62 999.-SPAREN
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Esstisch 199.-199.-
567.- LP **

SPAREN
64

je Sessel

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2676.- ** 3121.- **

389.- **

1242.- **

2487.- **

2

2

4

5

1

1

3

3

999.-999.- 1199.-1199.-

179.-179.-

499.-499.-

219.-219.-

369.-369.-

229.-

979.-979.-

4       Esstisch, 2 innenliegende 
Einlegeplatten á 50 cm, 
B/H/T ca. 160(260)x77x90 cm. 
Art.: 1441857

5       Highboard, 2 Türen mit Glas, INKLUSIVE
Beleuchtung, B/H/T ca. 114x140x37 cm. 
Art.: 1441763

       Kombi-Vitrine, 1 Tür, 1 Tür mit 
Glas, INKLUSIVE Beleuchtung, 
B/H/T 94x207x37 cm. 
Art.: 1441810

       Sideboard, 2 Türen, 3 Schubkästen, 
B/H/T ca. 179x90x44 cm. 
Art.: 1441736

       Sessel Isabel, erhältlich im Bezug anthrazit, 
creme, curry, grau, olive oder rostbraun, Schwing-
rücken, mit Keder, 360° drehbar mit Rückholfunk-
tion, Gestell Metall schwarz matt. 
Art.: 1439196,1439198,-200,-201,-205,-206

Sessel Janina,
Bezug Stoff grau, 
Stativ-Gestell 
Metall schwarz, 
pulverbeschichtet, 
180° drehbar, mit 
Rückholfunktion, 
B/H/T ca. 61x84x62 cm. 
Art.: 1388306

Bank, 
im Bezug Samt taupe, Metall Gestell 
schwarz matt, B/H/T ca. 160x84x64 cm. 
Art.: 1425538

Esstisch

je Polstersessel

Bank

je Polstersessel Tisch

Esstisch

Bank

Sessel

3448.- LP **

SPAREN 49.9057
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

399.-SPAREN
55

887.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Esstisch

399.-SPAREN
59

991.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je Sessel

99.90
SPAREN
57

237.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

199.--
465.- LP **

57
SPAREN

327.- LP **

SPAREN
60

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
129.-129.-je

Moderne Essgruppe Ufo, Esstisch, Keramikplatte 3 mm auf gehärteter Glasplatte 10 mm, Gestell schwarz matt pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 220x76x100 cm, dazu passende Polstersessel, erhältlich im Bezug Samt grau, taupe, beige, dunkelgrün oder pink, 
Metall Gestell schwarz matt. Ohne Deko.  Art.: 1365576,1425525,1425530,1425532,1425534,1425536

454.- **

Sessel in versch. Farben erhältlich:

Sessel/Stühle und Bänke
 in versch. Farben erhältlich:

Moderne Bankgruppe Country, Esstisch und Bank Platte Wildeiche massiv, geölt, Oberfl äche gebürstet, Baumkante, Gestell 
Metall schwarz, Esstisch, B/H/T ca. 200x75x100 cm, Bank, B/H/T ca. 200x44x40 cm, dazu passende Sessel, erhältlich in den 
Bezügen Mikrofaser dunkelgrau, taupe, cognac, olive und grau 360° drehbar mit Nivellierung, Gestell schwarz matt, B/H/T 
ca. 59x89x63 cm.  Ohne Deko. Art.: 1286661,1286663,1238042,1385375,1385378,1385381,1385384

Gesamtpreis wie 
dargestellt:
1094.-

Gesamtpreis wie 
dargestellt:
1324.-

Gesamtpreis wie 
dargestellt:
798.40

Moderne Essgruppe Cloud, Esstisch, Keramikplatte auf Glas grau, Gestell Metall schwarz matt, pulverbeschichtet, B/H/T 
ca. 180x76x90 cm, dazu passende Sessel, im Bezug Mikrofaser grau oder taupe, Gestell Metall schwarz matt pulverbeschichtet, 
360° drehbar, B/H/T ca. 62x89x65 cm. Ohne Deko. Art.: 1324326,1376913,1414491

Gesamtpreis wie dargestellt:
698.70

In Herne nicht platziert aber bestellbar!

Esstisch Graham, Platte Akazie massiv natur, 26 mm stark, gebeizt und 
lackiert, mit echter Baumkante, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T ca. 160x76x90 cm, alternativ auch B/H/T ca. 140x76x90 cm für 
179.-. Ohne Deko. Art.: 1300005,1262881

Polstersessel, Stühle und Bänk Nizza, im Bezug Leder schwarz, 
anthrazit, apfelgrün, cognac, Gestell Metall schwarz, drehbar 180° 
mit Rückholfunktion, B/H/T ca. 60x88x69 cm. Art.: 1374180,1374183,-187,-

191,-181,-185,-189,-193,-200,-234,-236,-238

372.- LP **

SPAREN
57

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
159.-159.-je

520.- **

869.- **

Stuhl

AKAZIE
MASSIV

jetzt

99.99.9090
283.- LP **

64
SPAREN

jetzt

139.-SPAREN
60

354.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je

jetzt

jetzt

jetzt jetzt

jetzt

%1)

MÖBEL-DEAL

%00000000044444 %%00%%00
ALLE MÖBELau

f f
as

t

+19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%
MwSt.

GESCHENKT
3)+
12)

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Inklusive

Sitzkissen

1 49.49.9090
122.-**

2 79.79.9090
170.-**

215.-215.-
461.-**

3      Garderobenbank, 2 Türen, 
1 Einlegeboden, inkl. Sitzkissen 
Stoff grau, B/H/T ca. 85x52x38 cm. 
Art.: 1372775

1      Aktenregal 2 Schiebe-
türen, 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 120x182x35 cm. 
Art.: 1432477

2      Eck-Schreibtisch
B/H/T ca. 140x75x140 cm. 
Art.: 1432473 

3      Schreibtisch 
B/H/T ca. 178x75x69 cm. 
Art.: 1432471

4      Container
1 Tür, 1 Schubkasten, B/H/T 
ca. 52x65x44 cm. Art.: 1432496

5      Sideboard
2 Schiebetüren, B/H/T ca. 
140x85x35 cm. Art.: 1432475 

4      Garderobenschrank, 
2 Türen, 3 Einlegeböden, B/H/T ca. 
70x200x38 cm. Art.: 1372782

5      Schuhschrank, 1 großer 
Schubkasten, 2 Türen, 3 Einlege-
böden, B/H/T ca. 85x106x38 cm. 
Art.: 1372768

2      Garderobenpaneel, Kleiderstange und 
3 Haken Metall, B/H/T ca. 85x119x28 cm. 
Art.: 1372779

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 714.60
Gesamtpreis wie 

Garderoben-
programm Yamael,
Korpus und Front 
Dekor weiß matt, 
Ober- und Unterbo-
den Artisan Eiche 
Dekor, Schubkasten 
mit Soft-Close, Türen 
mit Push to open, 
ohne Deko.

3 169.90
407.-**

5

in 3 Farben

schilfweißgraphit

Büroprogramm Punto 2.0
Artisan Eiche Nachbildung, Weiß Hochglanz 
Nachbildung, ohne Deko.

Drehstuhl Miro, Sitz Stoff schwarz, Rücken Mesh 
schwarz, Gestell schwarz oder weiß, INKLUSIVE Höhen- 
und Sitztiefenverstellung, gewichtsgesteuerter Mecha-
nismus, verstellbare Armlehnen gepolstert, B/H/T ca. 
69x123x69 cm. Art.: 1212535/1397541

bis 140 kg 
BELASTBAR

99.90

Gesamtpreis wie 
dargestellt:
1324.-

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
159.-159.-

SPAREN 299.-56
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

684.- LP **

SPAREN199.9064
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

560.- LP **

SPAREN 149.-62
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

396.- LP **

1      TV-Lowboard
2 Türen, 1 Klappe und 1 Schub-
kasten, B/H/T ca. 181x54x41 cm.
Art.: 1415613/44/1420248

2      Sideboard 2 Türen 
und 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 181x99x41 cm. 
Art.: 1415591/638/1420227

3      Kombi-Kommode 
1 Tür und 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 136x99x41 cm.
Art.: 1415607/40/1420242

4      Kommode 
1 Tür und 4 Schubkästen, 
B/H/T ca, 90x99x41 cm.
Art.: 1415609/642/1420245

5       5er-Fuß-Set,
Kunststoff schwarz matt, 
B/H/T ca. 12x9x12 cm.
Art.: 1370099

269.-269.- 429.-429.- 339.-339.- 299.-299.-592.-** 986.-** 791.-**

22.22.9090
45.-**

684.-**

Kleinmöbelserie Diana
im Dekor Riffeloptik Artisan 
Eiche Nachbildung in Kom-
bination Dekor supermatt in 
graphit, weiß oder schilf, Griffe 
Metall schwarz matt, inkl. 
Softclose und Selbsteinzug, 
ohne Deko.

1

2

4
5

4

3

1 349.-
825.-**

HOCHGLANZ
FRONTEN

2

SPAREN 319.-56
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

726.- LP **

2

5 239.-239.-
565.-**

3 149.149.9090
329.-**

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 668.-

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 499.90

Gesamtpreis wie 

4 111.-
247.-**

4

1      Spiegel, Trägerplatte 
Dekor weiß matt, Ober- und Unterboden 
Artisan Eiche Dekor, B/H/T ca. 85x75x2 cm. 
Art.: 1372773

4

HOCHGLANZ
FRONTEN

HOCHGLANZ
FRONTEN

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 907.70

5  Schuhschrank, 
2 Türen, 3 Einlegeböden, 1 Schub-
kasten, B/H/T ca. 88x106x38 cm. 
Art.: 1281747

1  Garderobenpaneel
1 Hutablage, 1 Kleiderstange, 
5 Haken, B/H/T  ca. 88x156x
32 cm. Art.: 1281758 

2 Garderobenbank 
1 Klappe mit Gasfeder, 
Sitzpolster klappbar, B/H/T  
ca. 90x48x38 cm. Art.: 1281754

4  XL-Garderobenschrank,
2 Türen, 1 Konstuktionsboden mit 
Bügelauszug und 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 88x200x38 cm. Art.: 1281760 

3  Spiegel,
B/H/T  ca. 88x82x
2 cm.  Art.: 1281756

129.129.9090368.- ** 169.169.9090448.- ** 279.-279.-795.-**79.79.9090
198.-**

Nur
SOLANGE
VORRAT
REICHT

Garderobenprogramm Edra, Artisan Eiche Melamin mit schwarzen 
MDF Leisten, Türen mit Push to open, Schubkästen mit Softclose, 
INKLUSIVE LED-Beleuchtung, Trafo und Schalter, ohne Deko.

Garderobenkombination 
Detroit, Front/Ober-
boden Artisan Eiche MDF 
Nachbildung, Korpus graphit, 
Griffl os, Fronten mit Griffaus-
fräsung, mit Soft Close, 
ohne Deko.

3

3 XL-Schuh-/
Garderobenschrank, 
2 Holztüren, 4 Einle-
geböden mit 1 fester 
Boden mit zusziehbarer 
Kleiderstange, B/H/T 
ca. 65x198x37 cm.
Art.:1163356

2 XL-Garderobenpaneel, 
Hutboden mit Kleiderstange, 
5 Garderobenhaken 
und Spiegel INKLUSIVE
LED-Beleuchtung, B/H/T ca. 
120x153x29 cm.
Art.: 1163376

1 Garderobenbank, 
3 Holztüren, INKLUSIVE
Sitzkissen, Stoff grau-
braun meliert, B/H/T
ca. 120x49x37 cm.
Art.: 1163379

Inklusive Sitzkissen

Vorzugspreis für das abgebildete 
Modell, ohne Deko. Art.: 1414983 819.-759.-759.-

1 513.-**

2 299.-299.-
612.-**

563.- LP **

SPAREN 275.-51
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

2

3

4
5

689.- LP **

SPAREN 249.-63
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

jetzt

139.-
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt
jetzt

jetzt

jetzt
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! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

PREIS-
GLEICH

VIELE
FARBEN

    
✔ VESTEL Einbauherd VEH 24076

+++

Energieeffi zienzklasse A, 
 Spektrum A+++ bis D
✔ VESTEL Glaskeramikkochfeld VEK 24016
✔ MICAN Wandhaube 60301

+++

Energieeffi zienzklasse A, 
 Spektrum A+++ bis D
✔ VENDA Edelstahl-Einbauspüle ZS 86E
✔ VESTEL vollintegr. Geschirrspüler VES 46056

Energieeffi zienzklasse E, Spektrum A bis G

INKLUSIVE Markengeräte

VEREINBAREN SIE IHREN PERSÖNLICHEN 

BERATUNGSTERMIN FÜR IHRE TRAUMKÜCHE

02303/208-444
zurbrueggen.de/termin

&

Mit praktischen Glas-Faltklappen-Hängeschränken.

Mit aufgesetzter Thekenplatte.

Mit einer Arbeitsplatte in Terrabraun und viel Arbeitsfl äche.

Zeitlos schön - Küche Venda VE 405 in Weiß Lack Hochglanz. 
Edel kombiniert mit einer Arbeitsplatte in Terrabraun. Mit schönen 
und praktischen Glas-Faltklappenhängeschränken, viel Arbeits-
fl äche, aufgesetzter Thekenplatte und großem Gerätepaket. 
Ohne Standkühlschrank. Ca. 185x315x186,6 cm. Ohne Deko.

AMICA Standkühlschrank 
KGCL 387150S 

Energieeffi enzklasse 
E, Spektrum A bis G, gegen 
Mehrpreis 499.- +++

+++

3255.-3255.-
GELIEFERT & MONTIERT

90. 41  14) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

2222.-
Abholpreis

61. 72  14) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

    
✔ LAURUS Einbauherd LEH 3
                Energieeffi zienzklasse A, 
 Spektrum A+++ bis D
✔ LAURUS Glaskeramikkochfeld LCF 600
✔ ELICA Wandhaube Missy BLA90

+++

Energieeffi zienzklasse A, 
 Spektrum A+++ bis D
✔ LAURUS Einbaukühlschrank LKS 88E
                  Energieeffi zienzklasse E, Spektrum A bis G
✔ XORA Edelstahl-Einbauspüle ZS 7844E
✔ LAURUS vollintegr. Geschirrspüler LSV 604

            Energieeffi zienzklasse E, Spektrum A bis G

INKLUSIVE Markengeräte

+++

    
✔ MICAN Einbauherd-Set mit Glaskeramikkochfeld 90355
                Energieeffi zienzklasse A, 
 Spektrum A+++ bis D
✔ MICAN Flachschirmhaube 60410
                Energieeffi zienzklasse A, 
 Spektrum A+++ bis D
✔ MICAN Einbaukühlschrank 30661
            Energieeffi zienzklasse E, 
 Spektrum A bis G
✔ DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200
✔ MICAN vollintegr. Geschirrspüler 50625
            Energieeffi zienzklasse E, Spektrum A bis G

INKLUSIVE Markengeräte

+++

+++

Küchenblock Xora XO 8 mit Fronten in Kaschmirgrau. Umfeld in 
Eiche Aviva Nachbildung und schwarzen Griffen. Mit vielen Extras: 
Auszugschrank, Spülenschrank mit Auszügen und extra hohen 
Hängeschränken. Ca. 300 cm. Ohne Deko.

+++

+++

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

FRONTEN
LACK 

HOCHGLANZ
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INKLUSIVE
Geschirrspüler

beim Kauf einer 
freigeplanten Küche!  

JETZT RICHTIG SPAREN

3255.-3255.-

2749.-
Abholpreis

76. 3614) MONATS-

RATE
Laufzeit 36 Monate • 0% Zinsen

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

    
✔ MICAN Einbauherd-Set mit Glaskeramikkochfeld 90355
                Energieeffi zienzklasse A, 
 Spektrum A+++ bis D
✔ MICAN Flachschirmhaube 60410
                Energieeffi zienzklasse A, 
 Spektrum A+++ bis D
✔ MICAN Einbaukühlschrank 30661
            Energieeffi zienzklasse E, 
 Spektrum A bis G
✔ DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200
✔ MICAN vollintegr. Geschirrspüler 50625
            Energieeffi zienzklasse E, Spektrum A bis G

Markengeräte

+++

+++

! INKL. VOLLINTEGR. 

GESCHIRRSPÜLER

Kompakt und farbenfroh - Küche Welnova Clean / Plan 
in Dunkelgrün Lack matt mit Antifi nger-Print und Wildeiche 
Nachbildung. Mit super Geräteausstattung, vielen Hänge-
schränken und schönem Regal. Ca. 275x215 cm. Ohne Deko.

FRONTEN 
LACK

MATT

&

Gesamtpreis für das 
gezeigte Modell: 3754.-

Miele G5662SCVI UVP  1319.-
Energieeffi ziensklasse A, Spektrum A bis G 

5 Programme vollintegrierbar

JETZT RICHTIG SPAREN

%
2)

auf alle 
freigeplanten 

Küchen06
Bis zu

66660000
KÜCHEN-DEAL

19
FÜR 

STAMMKUNDEN

%
MwSt.

GESCHENKT
4)+12)19+

INKLUSIVE-AKTION

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

15)
• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0
bei bis zu 

36 Monate 
Laufzeit

%

KÜCHEN-FINANZIERUNG
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JETZT RICHTIG SPAREN

Badkombination Serie 3006, 
Front weiß Hochglanz, Korpus 
schneeweiß Glanz. Ohne Deko.

1

2

3

4

299.-

129.99
310.- **

79.99
158.- **

229.-
480.- **

139.99
328.- **

145.99
300.- **

749.- **

259.-
641.- **

1206.- LP **

Armatur 
59.-

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 1435.98

       Wandschrank,
B/H/T ca. 30x73x
18 cm. Art.: 1312815

1

199.99
495.- **

       Unterschrank,
B/H/T ca. 30x75x38 cm.
Art.: 1312809

2

       Spiegelschrank,
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T ca. 80x73x18 cm.
Art.: 1312830

3

       Waschbeckenunter-
schrank, INKLUSIVE
Keramikwaschtisch, 
ca. 80 cm breit. 
Art.: 1312828+1203345

5

       Midischrank,
B/H/T ca. 30x130x38 cm.
Art.: 1312821

4

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
489.489.--59

SPAREN

5

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

INKLUSIVE
KERAMIKWASCHTISCH!

Badkombination Lucca, Front 
Wotaneiche Nachbildung, Kor-
pus Graphitgrau Nachbildung. 
Ohne Waschbecken und Deko. 
Art.:1213142-52

       Hängeschrank, 
B/H/T ca. 40x64x20 cm.
1

       Spiegelschrank, 
B/H/T ca. 60x66x20 cm. 
2

       Hochschrank, 
B/H/T ca. 40x180x35 cm. 
3

       Unterschrank, 
B/H/T ca. 40x79x35 cm.
4

       Waschbecken-
unterschrank, 
ca. 60x55x35 cm. 

5

1

4

5

2

3

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG!

Armatur 
79.-

Gesamtpreis wie 
dargestellt: 773.96

Genießen Sie Ihr BADVERGNÜGEN!

SICHER-
 HEITS-
GLAS

Couchtisch Carla,
Tischplatte Glas 

marmoriert schwarz, 
Ablage Glas schwarz, 

Metallgestell schwarz, 
B/H/T ca. 75x43x

75 cm, ohne Deko. 
Art.: 1263315

Couchtisch Sonja 
Tischplatte Eiche 

massiv, Metallgestell 
schwarz matt, Ø/H ca. 

70x48 cm, inkl. 
Stauraum, ohne Deko. 

Art.: 1186224

Couchtisch-Set Spiro
Tischplatten Wildeiche Nachbildung, 
Metalgestelll schwarz matt, Ø/H ca. 80x44 cm und 
ca. 50x33 cm. Art.: 1270972

Fernsehsessel JACOB
Bezug Kunstleder schwarz, Abset-
zung grau, Metallgestell, Bodenplat-
te mit Kunstlederbezug, B/H/T ca. 
69x108x77 cm, INKLUSIVE Hocker 
und Relaxfunktion. Art.: 1140878 

INKLUSIVE

Hocker

159.9962
428.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN

Aufdrehbar

WILDEICHE
MASSIV

INKLUSIVE

Relaxfunktion

99.99
246.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

59
SPAREN

Spiegelschrank Gela, 
Korpus weiß, 3 Spiegel-
türen, 6 Einlegeböden. 
INKLUSIVE LED-
Beleuchtung, Schalter/
Steckdose. B/H/T ca. 
65x72x20 cm. 
Art.: 997113

INKLUSIVE
LED-BELEUCHTUNG! Regale Lars 

aus verchromtem Rundrohr, mit 3 oder 
4 Ablageböden aus Sicherheitsglas.
Ohne Deko.

79.95  **

44.99
97.95  **

55.95

       ca. 40x
76x30 cm. 
Art.: 1071769

1

       ca. 40x
106x30 cm. 
Art.: 1071770

2

1 2

Badteppich Mikado,
100% Polyacryl. 
Art.: 1445432,-440

ca. 60x100 cm.

ca. 70x120 cm.

39.99
69.99 

59.99
99.99 

ca. 50x60 cm

29.29.9999SPAREN
40

49.99

9.99

je6.99
SPAREN
30
ca. 50x100 cm

Duschtuch Leo,
ca. 70x140 cm, 
100% Baum-
wolle.
Art.: 1427361,62

Handtuch Leo, ca. 50x100cm, 
100% Baumwolle. Art.: 1427355, 56

je13.99
19.99 

jetzt

jetzt

5

260.- LP **

99.99
SPAREN
61

jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

415.- LP **

199.99
SPAREN
51

jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

283.- LP **

99.99
SPAREN
64

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

jetzt

99.99.9999SPAREN
62

269.- LP **jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Schwingstuhl Norbert
Bezug Kunstleder grau, 
Absetzung weiß, Metallgestell 
Chrom, B/H/T ca. 44x97x60 cm. 
Art.: 966287

Stuhl Flavio 
Bezug Stoff beige 

oder grau, 
Metallfüße 

schwarz, 
B/H/T ca. 

48x85x56 cm.
Art.: 1396865/1396903

Armlehnstuhl Charly 
Bezug Stoff beige, grün, 
blau oder grau, B/H/T 
ca. 60x82x61 cm, Gestell 
Eiche massiv, drehbar. 
Art.: 1395205/07/09/11jeje49.49.9999

117.- **

jeje99.99.9999
233.- **

Armlehnstuhl 
Dietmar Bezug 

Stoff beige, 
Metallgestell 

schwarz, B/H/T 
ca. 56x89x62 cm, 

drehbar. 
Art.: 1433436drehbar

drehbar

1       Vitrine Rechts-, bzw. 
links-Anschlag, B/H/T 
ca. 60x200x40 cm, ohne 
Beleuchtung. 
Art.: 1381041/1390789

5       Sideboard
B/H/T ca. 161x93x45 cm.
Art.: 1381023

4       Highboard
B/H/T ca. 103x163x40 cm, 
ohne Beleuchtung.
Art.: 1381039

3       TV-Lowboard 
B/H/T ca. 161x68x45 cm.
Art.: 1381021

2       Wandboard 
B/H/T ca. 160x24x22 cm.
Art.: 1381035

Wohnprogramm Corte
Moderne trifft Eleganz, in 
Coast Evoke Eiche Nach-
bildung mit Absetzung Kosmos 
grau erwärmt Ihren Raum und 
bietet einen schönen Schliff. 
Ohne Deko.

1

2

3

5

4

175.99
421.- **

29.99
72.- **

175.99
430.- **

229.-
536.- **

275.-
577.- **

79.9960
204.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN

6

Gesamtpreis wie dargestellt: 965.96

6       Couchtisch
B/H/T ca. 110x43x67 cm. 
Art.: 1381037

159.- LP **

69.99
SPAREN
5539.39.9999SPAREN

60
102.- LP **jetzt

Sessel Mark 
Bezug Stoff grün oder grau, 
B/H/T ca. 65x92x81 cm, Metall-
gestell schwarz, drehbar. 
Art.: 1352421/28

OTTOMANE 
RECHTS ODER LINKS 

BESTELLBAR

798.-58
1910.- LP **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISSPAREN

 INKLUSIVE Schlaffunktion und Bettkasten

JETZT MITNEHMEN

UND SPAREN

Viele Stoff- und 
Farbalternativen zu 

individuellen Preisen

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

drehbar

JETZT MITNEHMEN

UND SPAREN

INKLUSIVE

Rückenkissen

Eckgarnitur Metz
Bezug Stoff cream, Stellmaß ca. 274x194 cm, 
INKLUSIVE Schlaffunktion und Bettkasten, 
Liegefl äche ca. 220x128 cm, Metallfüße schwarz. 
Ohne Deko. Art.: 1453906

jetzt

jetzt

jetzt

99.99.9999 129.129.9999SPAREN
60

332.- LP **
je Sessel jetzt

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS



Favorit, handgewebte Teppiche im Natur-Look aus Schur-
wolle und Viskose. Der Vorteil: Die Teppiche sind beidseitig 
nutzbar. In vielen Farben und Größen lieferbar! Art.: 1322831

In versch. Farben

beidseitig nutzbar ca. 90x160 cm

ca. 170x240 cm 

669.-UVP          368.-
ca. 200x300 cm 

989.- UVP          544.-

ca. 140x200 cm 

459.-  UVP         252.-

ca. 250x300 cm 

1239.- UVP       681.-

Kelim - Die farbenfrohen Teppiche 
sind mit Hilfe einer alten Webtechnik 
handgearbeitet und für ihre Qualität und 
Strapazierfähigkeit bekannt. Oberfl äche: 
Schurwolle mit Pfl anzenfarben.

ca. 170x240 cm  499.-UVP   374.-  

ca. 200x300 cm 749.-UVP    561.-

JETZT RICHTIG SPAREN

Alu Sauberlaufmatte Wetterfeste und wirksame Gummielemente 
gegen grob und Feinschmutz. Die Anlaufkanten der Alu Fußmatte 
verhindern ein stolpern. Material: Aluminium/ Polyethylene.  Art.: 1422283

ca. 90x115 cm

Rentier Kunstfell Das Kunstfell 
eignet sich ideal als Dekoelement 
für Ihre Einrichtung und sieht einem 
echten Fell zum Verwechseln ähnlich. 
Material 100% Acryl. Art.: 1431496

34.99
59.- 

SPAREN
41

49.99
SPAREN
64

139.- UVP

69.99 UVP

29.9999SPAREN
57

Designer Teppich Stars, in trendigen Pastell-
farben. Der fein gewebte Teppich hat einen 
strapazierfähigen Flor aus einer pfl egeleichten 
Textilfaser.  Art: 1120988/90/91/92/94/95

ca. 80x150 cm
ca. 120x170 cm

114.99  UVP   49.99114.99     49.
ca. 160x230 cm

209.99 UVP   89.99

Taurus Pastell - Ein ausßergewöhn-
liches Design in trendigen Farben. 
Der fein gewebte Teppich hat einem 
strapazierfähigen Flor aus einer 
pfl egeleichten Textilfaser. 119.-

209.99 UVP

SPAREN
43
ca. 160x230 cm

ca. 120x170 cm 

114.99   UVP    69.99
ca. 200x290 cm 

329.99   UVP       199.-
ca. 80x150 cm 

69.99   UVP        39.99

131.-
239.- UVP

SPAREN
45

JOOP! Lines, Moderner Webteppich mit einer inter-
essanten Melierung. Das schlicht-elegante Design 
lebt durch sein sanftes Farbspiel. Strapazierfähig und 
pfl egeleicht. Flor: 100% Polyester. Art.: 1307392-400

In versch. Farben

249.-
349.- UVP

SPAREN
28

ca. 170x240 cm 

499.-   UVP    349.-
Wunschmaß, pro m2 159.-   UVP    119.-

ca. 200x300 cm 

749.-   UVP    549.-

ca. 125x185 cm

ca. 140x200 cm

169.-
499.- UVP

SPAREN
66

ca. 150x200 cm 

699.-   UVP    199.-
ca. 180x250 cm 

999.-   UVP    299.-

Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen. **) 1) 2) 3) 4) 10) 12) 13) 14) 17) 25)  siehe S. 2/3. Prospekt gültig bis 04.10.2025 Se
ite
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Unsere Verkaufshäuser und Ö� nungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 
Wohn-Zentrum GmbH
Hans-Böckler-Str. 4, 
59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf. 

Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

Zu jedem Gericht Ihrer 

Wahl gibt es ein 

Erdinger Helles
Alkoholfrei 0,5l 

GRATIS dazu 
 (Nur Solange der Vorrat reicht)

Wochen bis 04.10.25

Zu jedem Gericht Ihrer 

Wahl gibt es ein 

Erdinger Helles
Alkoholfrei 0,5l 

GRATIS dazu 
 (Nur Solange der Vorrat reicht)

bis 04.10.25

Halbes Hähnchen, 
mit Kartoffelsalat. 6.90 Schweinebraten mit 

Erdinger – Bratensoße,
Sauerkraut und 2 Kartoffelklößen. 8.90 Kaiserschmarrn 

mit Apfelmus dazu eine 
Tasse Kaffee oder Tee. 4.90


